

పరుగుల హోరు

టెస్టులలో 'ఫాస్టెస్ట్' లకార్లు బద్దలు

యశస్వీ జైస్వాల్ (72)



సంక్షిప్త సాక్షి

బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 233 ఆలోట్ (మోమి నుల్ 107 నాటౌట్, శాంతో 31, బుర్రా 3/50, ఆకాశ్ 2/43); భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 285/9 డిక్షేన్ (యశస్వీ 72, రాహుల్ 68, మిరాట్ 4/41, షకిల్ 4/78); బంగ్లాదేశ్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 26/2 (జకీర్ 10, అశ్విన్ 2/14)

వరుణుడి దోబూచులాట, మైదానం సరిగ్గా లేకపోవడంతో రెండు రోజుల పాటు టెస్టు మ్యాచ్ దూరమై ఫలితం వస్తుందో? రాద్? అన్న విరాళతో కూరల పోయిన క్రికెట్ అభిమానులకు భారత జట్టు నాలుగో రోజు వసంధైన విందు భోజనం అందించింది. టెస్టులలో టీ20 ఆటను ఆడుతూ ఫ్యాన్స్ కు ఆనందాన్ని, మ్యాచ్ ఫలితాన్ని తెచ్చేందుకు తీవ్రంగా శ్రమిస్తోంది. ధనాధన్ బ్యాటింగ్ కు తోడు అదిపోయే బౌలింగ్ ప్రత్యర్థిని ఓటమి దిశగా నడిపిస్తోంది. టెస్టులలో ఫాస్టెస్ట్ 50, 100, 200.. ఇలా లికార్లు అన్నింటినీ చెల్లెచ్చే దురు చేసిన రోహిత్ సిన్.. నాలుగో రోజు ప్రత్యర్థి 2 వికెట్లు పడగొట్టి వికెట్ల వేట మొదలెట్టింది. పిన్ స్పిన్లకు అనుకూలమైన నేపథ్యంలో మ్యాచ్ ఫలితం తేలే అవకాశాలు పుట్టులగా ఉన్నాయి.

కాన్సూర్: రోజే 18 వికెట్లు నేలకూలడం గమనార్హం. భారత్, బంగ్లా దేశ్ మధ్య కాన్సూర్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టు నాలుగో రోజు అనూహ్య మలుపులు తిరిగింది. వర్షం అంతరాయానికి తోడు మైదానం ఆటకు అనువుగా లేకపోవడంతో రెండు రోజుల ఆట కోల్పోయిన ఈ టెస్టులో నాలుగో రోజు భారత్ అన్ని విభాగాల్లో ఆధరగొట్టింది. మొదట బంగ్లాదేశ్ కేసు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 233 పరుగులకు ఆలోట్ చేసిన రోహిత్ సిన్.. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు వచ్చి మొదటి మెరిపించింది. బంగ్లా జట్టులో మోమినుల్ హక్ (107 నాటౌట్, 17 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) సెంచరీతో కదంతోకూ మిగిలినవారంతా విఫలమయ్యారు. భారత్ 34.4 ఓవర్లలోనే 9 వికెట్ల సఫలతని 285 పరుగుల వద్ద తొలి ఇన్నింగ్స్ ను డిక్షేన్ చేసింది. యశస్వీ జైస్వాల్ (51 బంతుల్లో 72, 12 ఫోర్లు, 2 సిక్స్), కేఎల్ రాహుల్ (43 బంతుల్లో 68, 7 ఫోర్లు, 2 సిక్స్), విరాట్ కోహ్లా (35 బంతుల్లో 47, 4 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) వేగంగా ఆడారు. పస్ ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ కు 52 పరుగుల కీలక ఆధిక్యం దక్కింది. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ఆడుతున్న పర్వాలకు జట్టు.. నాలుగో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 11 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 26 పరుగులు చేసింది. నాలుగో రోజు ఆటలో ఒక్క

- కాన్సూర్ లో భారత్ ధనాధన్ ఆట
- జైస్వాల్, రాహుల్, కోహ్లా దూకుడు
- తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లా 233 ఆలోట్
- రసవత్తరంగా రెండో టెస్టు

ఫోర్లు, 1 సిక్స్) అండగా జైస్వాల్ రెచ్చిపోయాడు. ఈ క్రమంలో 31 బంతుల్లోనే అతడి అర్ధశతకం పూర్తయింది. జైస్వాల్, గిల్ మొదలు పులతో 10.1 ఓవర్లలోనే భారత్ వంద పరుగుల మార్కును దాటింది. ఈ ఇద్దరూ రెండో వికెట్ టేకు 72 పరుగులు జోడించారు. డాటింగా అదే క్రమంలో జైస్వాల్, గిల్ నిష్క్రమించారు. రిషభ్ పంత్ (9) నిరాశచరించినా ఐదో స్టాంప్ బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన కోహ్లా (47) డాటింగా ఆడాడు. తొలి టెస్టులో విఫలమైన రాహుల్ కాన్సూర్ లో మాత్రం జూలు విడి లాగాడు. ఈ ఇద్దరూ వేగంగా పరుగులు రాబట్టడంతో 25 ఓవర్లలో భారత్ స్కోరు 200 దాటింది. ఇన్నింగ్స్ 28వ ఓవర్ లో రోహిత్ సిన్.. బంగ్లా (594 ఇన్నింగ్స్) ఈ రికార్డు సాధించిన తొలి క్రికెటర్ అడిగమించింది. దూకుడుగా ఆడిన రాహుల్ 33 గిల్ ముప్పీకర్ (11) క్లీన్ బౌలర్ అయ్యాడు. బుర్రా బౌలింగ్ లో 3 బౌండరీలు బాదిన లిటన్ డాస్ (19) డ్రిఫ్ట్ తర్వాత సిరాజ్ వేసిన తొలి ఓవర్ రోహిత్ కు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. అశ్విన్ బౌలింగ్ లో సిరాజ్ పట్టిన సంచలన క్యాచ్ షకిల్ (9) కడముగిసింది. సహజర ఆటగాళ్లు వెనుదిరుగుతున్నా మోమినుల్ హక్ మాత్రం భారత్ బౌల్స్ ను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నాడు. లంస విరామానికి ముందు ఓవర్లో బౌండరీతో అతడు శతకాన్ని పూర్తిచేసుకున్నాడు. లంస తర్వాత బంగ్లా ఇన్నింగ్స్ వశనం వేగంగా సాగింది. మోమి హుసన్ మిరాట్ (20) నిష్క్రమణతో ఆట పరుగుల తేడాతో ఆ జట్టు మూడు వికెట్లు కోల్పోయింది.

భారత్ ధనాధన్.. ఇన్నింగ్స్ ను భారత్ ఫోర్లు, సిక్స్ తో దూకుడుగా మొదలుపెట్టింది. హుసన్ ముహ్మద్ తొలి ఓవర్లోనే జైస్వాల్ హ్యాట్రిక్ ఫోర్లు కొట్టి భారత్ ఇన్నింగ్స్ ఎలా ఉండబోతుందో చెప్పకనే చెప్పాడు. రెండో ఓవర్లో రోహిత్ (11 బంతుల్లో 23, 1 ఫోర్, 2 సిక్స్) రెండు పరుగులకు సిక్స్ బాదాడు. హుసన్ మూడో ఓవర్లో అయితే ఈ ఇద్దరూ కలిసి 22 పరుగులు రాబట్టడంతో 3 ఓవర్లలోనే టీమ్ ఇండీయా 50 పరుగుల మార్కును దాటింది. మిరాట్ 4వ ఓవర్లో రోహిత్ బౌల్ అయినా భారత్ దూకుడు మాత్రం తగ్గలేదు. వన్ డాస్ బ్యాటర్ శుభ్ మన్ గిల్ (36 బంతుల్లో 39, 4

1 టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో అత్యంత వేగంగా 50, 100, 150, 200, 250 పరుగులు సాధించిన ఆటగా భారత్ ఘనం.

2 టెస్టులలో వేగంగా (74 టెస్టులలో) 300 వికెట్లు, 3 వేల పరుగులు చేసిన రెండో ఆటగాడు జడేజా. ఇయాన్ బోథమ్ (72) ముందున్నాడు.

4 టెస్టులలో భారత్ తరపున యశస్వీ నాలుగో వేగవంతమైన (31 బంతుల్లో) సిక్స్ చేశాడు. ఈ జాబితాలో షంకర్ (28), కుబేర్ దేవ్ (30), శార్దూల్ (31) తర్వాత జైస్వాల్ నిలిచాడు. ఓపెనర్ల వరంగా చూస్తే జైస్వాల్ దే అగ్రస్థానం.

ఓవర్లలో దూకుడు	ఓవర్లలో	ఓవర్లలో
3.0	ఓవర్లలో	50
10.1	ఓవర్లలో	100
24.2	ఓవర్లలో	200
30.1	ఓవర్లలో	250



ఆగయా 'గమ్ బాల్'

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం సంప్రదాయక టెస్టు క్రికెట్ ఆడే తీరును పూర్తిగా మార్చేసిన ఇంగ్లండ్.. వారి దూకుడుకు పెట్టుకున్న పేరు 'బజ్ బాల్'. కోచ్ బ్రెండన్ మెకకల్లమ్, కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ ఆధ్వర్యంలో ఆ జట్టు సంచలన ఆటతీరుతో టెస్టు క్రికెట్ ను సరికొత్త పుంతలు తొక్కిస్తున్నది. ఇక ఇప్పుడు దానికి అడ్వాన్స్ డ్ వర్షెనా? అన్నట్లుగా కాన్సూర్ లో భారత్ 'గమ్ బాల్' ఆట ఆడింది. డ్రా దిశగా సాగుతున్న రెండో టెస్టులో ఫలితం తేలే అవకాశం కనిపిస్తుందంటే దానికి కారణమూ ఈ ఆటే. నయా కోచ్ గౌతం గంభీర్ పేరు మీదుగా వచ్చిన ఈ గమ్ బాల్.. కాన్సూర్ టెస్టులో రోహిత్ సిన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ సమయంలో సోపర్ మీడియాలో ట్రిండ్ క్రికెట్ విందును పంచుతున్నది.



భారత్ కు రజతం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది. సింగపూర్ వేదికగా జరిగిన 10వ ఎఫ్ కే కే ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో భారత్ రజత పతకంతో మెరిసింది. సోమవారం జరిగిన

పూటర్లకు మరో రెండు కాంస్యాలు

లిమా (పెరు): ఐఎస్ఎస్ఎఫ్ జూనియర్ వరల్డ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత్ యువ పూటర్లు పతకాల మోత మోగిస్తున్నారు. ఇదివరకే ఈ టోర్నీలో రెండు స్వర్ణాలు, ఓ కాంస్యం గెలిచిన భారత్.. సోమవారం మరో రెండు కాంస్య పతకాలు గెలిచింది. పది మీటర్ల ఎయిర్ డిఫెండ్ మిక్స్ డ్ టీమ్ ఈవెంట్ లో గౌతమి భానోత్, అజయ్ మాలిక్ మూడో స్థానంలో నిలిచారు.

సెమీనకు సిన్డర్, అల్పారజ్

బీజింగ్, చైనా ఓపెన్ లో టాప్ సీడ్ జున్ జిన్ సిన్, కార్లొస్ అల్పారజ్, డేనియల్ మెద్వె దెన్ సెమీనకు దూసుకెళ్లారు. పురుషుల క్వార్టర్స్ లో సిన్.. 6-2, 7-6 (8/6) సోమవారం మరో రెండు కాంస్య పతకాలు గెలిచింది. పది మీటర్ల ఎయిర్ డిఫెండ్ మిక్స్ డ్ టీమ్ ఈవెంట్ లో గౌతమి భానోత్, అజయ్ మాలిక్ మూడో స్థానంలో నిలిచారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 55 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ &

Install

